KSIAZKA PRZEDMIAROW

Lp. | Podst | Opis i wyliczenia .jm.  [Poszcz Razem
1|Wymagania og6lne
1 Projekt technologiczny rusztowan i deskowan dla wykonania gzymséw kap kpl
d.1l|analiza indy- |chodnikowych
widualna
1 kpl 1.000
RAZEM 1.000
2 Inwentaryzacja geodezyjna ptyty pomostu po rozbiérce nawierzchni, kap chod- |kpl
d.1|analiza indy- |nikowych i izolacji oraz po wykonaniu dodatkowej ptyty pomostu, utozeniu no-
widualna wej nawierzchni z izolacjg oraz wykonaniu kap chodnikowych i ptyt przejscio-
wych
1 kpl 1.000
RAZEM 1.000
3 Dostarczenie i zainstalowanie urzgdzen zabezpieczajgcych roboty w strefie ru- |kpl
d.1l|analiza indy- |chu drogowego
widualna
1 kpl 1.000
RAZEM 1.000
4 Ustawienie i utrzymanie przez caty okres budowy tablic informacyjnych i ozna- |kpl
d.1|analiza indy- |kowania tymczasowego oraz demontaz po zakonczeniu robét
widualna
1 kpl 1.000
RAZEM 1.000
2|Roboty przygotowawcze
5 Roboty pomiarowe przy liniowych robotach ziemnych - trasa w terenie réwnin- |km
d.2|analiza indy- {nym
widualna
0.03 km 0.030
RAZEM 0.030
6 Demontaz elementéw stalowych wraz z zatadunkiem i transportem na sktado- |m
d.2|analiza indy- |wisko Wykonawcy na odlegtos¢ 3 km - bariery sprezyste na moscie i dojaz-
widualna dach, balustrady na moscie i dojazdach
Bariery sprezyste - 2x30,5m =61 m
Balustrady - 2 x20,5m =41m
Razem =61 +41=102m
102 m 102.000
RAZEM 102.000
7 Skucie i rozbidrka kap chodnikowych z betonu zbrojonego wraz z zatadunkiem |m3
d.2|analiza indy- |i wywozem gruzu
widualna (0,14 mx0,55mx21,5m) + (3,26 mx 0,21 m x 21,5 m) + (0,212 m x 0,62 m x
21,5m) + (3,30 m x 0,21 m x 21,5 m) = 32,87 m3
33 m3 33.000
RAZEM 33.000
8 Usuniecie izoalcji na obiekcie o grubosci 0,5 cm wraz z wywozem m2
d.2|analiza indy- {16,3 m x 14,75 m = 240,43 m2
widualna
240.5 m?2 240.500
RAZEM 240.500
9 Rozbiérka istniejacych ptyt przejsciowych wraz z wywozem m3
d.2|analiza indy- |{7,30 m x 3,00 m = 21,90 m2
widualna
22 m3 22.000
RAZEM 22.000
10 Obcigcie czesci skrzydet i Scianek zaplecznych oraz gzymsow na m3
d.2|analiza indy- |przyczétkach, wraz z zatadunkiem i wywozem
widualna [(0,25 m x 0,02 m x 14,00 m) + 2 x (2,90 m x 0,02 m x 0,40 m)] + [(0,25 m x O,
05 m x 14,00 m) + 2 x (2,90 m x 0,05 m x 0,40 m)] = 0,41 m3
0.50 m3 0.500
RAZEM 0.500
11 Rozebranie kamiennego umocnienia stozkw nasypu mostu m3
d.2|analiza indy- {(3,14 x 4,90 m x 4,90 m) x 0,20 m = 75,39 m2 x 0,20 m = 15,08 m3
widualna
15.1 m3 15.100
RAZEM 15.100
12 Mechaniczne frezowanie nawierzchni asfaltowej, wraz z zatadunkiem i trans- |m?2
d.2|analiza indy- |portem na sktadowisko Wykonawcy na odlegto$¢ 3 km - nawierzchnia na
widualna obiekcie grubosci 9,0 cm
15,60 m x 7,00 m = 109,2 m2
110 m?2 110.000
RAZEM 110.000
13 Mechaniczne frezowanie nawierzchni asfaltowej, wraz z zatadunkiem i trans- |m?2
d.2|analiza indy- |portem na sktadowisko Wykonawcy na odlegto$¢ 3 km - nawierzchnia na do-
widualna jazdach grubosci 12 cm (na dtugosci nowo-budowanych ptyt przejsciowych)
4,50 m x 7,00 m x 2 = 63,00 m2
63 m?2 63.000
RAZEM 63.000
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14 Rozebranie reczne podbudowy z kruszywa kamiennego o grubosci 30 cm, m2
d.2|analiza indy- |wraz z zatadunkiem i wywozem na sktadowisko Wykonawcy (na dtugosci no-
widualna wo-budowanych plyt przejsciowych)
63 m?2 63.000
RAZEM 63.000
15 Rozebranie kraweznikéw betonowych, wraz z zatadunkiem i transportem na m
d.2|analiza indy- |sktadowisko Wykonawcy na odlegto$¢ 3 km
widualna 27,00 m x 2 = 54,00 m
54 m 54.000
RAZEM 54.000
3|Roboty ziemne
16 Whicie i wyciagniecie scianek szczelnych GZ4 na glebokos¢ 3,5 m pod napra- | m
d.3|analiza indy- |we powierzchniowg scian korpuséw przyczotkow
widualna
9 m 9.000
RAZEM 9.000
17 Roboty ziemne reczne z transportem urobku samochodami samowytadowczy- |m3
d.3|analiza indy- |mi o fadownosci 5-10 t na odlegtos¢ 1 km
widualna
- wykop na dojazdach do obiektu pod projektowane ptyty przejsciowe
(4,50m x 1,00 m x 14,44 m) x 2 = 129,96 m3
130 m3 130.000
RAZEM 130.000
18 Reczne formowanie nasypéw, wraz z zageszczeniem rozplantowanego warst- |m3
d.3|analiza indy- |wami gruntu w nasypie zageszczarkami, z kruszywa pozyskanego z wykopéw
widualna pod ptyty przejsciowe
105 m3 105.000
RAZEM 105.000
4|Nawierzchnie
19 Nawierzchnia z asfaltu twardolanego - warstwa wigzaca na dojazdach (na dtu- |m?2
d.4|analiza indy- |gosci ptyt przejsciowych), po zageszczeniu o grubosci 4-7 cm
widualna 4,50 m x 8,00 m x 2 =72,00 m2
72 m?2 72.000
RAZEM 72.000
20 Wykonanie warstwy $cieralnej nawierzchni na dojazdach (na dtugosci ptyt m2
d.4|analiza indy- |przejsciowych) z mieszanki mineralno-asfaltowej SMA, o grubosci 4 cm
widualna 4,50 m x 8,00 m x 2 =72,00 m2
72 m?2 72.000
RAZEM 72.000
5|Roboty wyko hAczeniowe
21 Plantowanie wraz z humusowaniem (warstwa o grubosci 10 cm) i utozenie ka- |m?2
d.5|analiza indy- |miennego obrukowania skarp nasypu
widualna (3,14 x 4,90 m x 4,90 m) = 75,39 m2
75.5 m?2 75.500
RAZEM 75.500
6|Urzadzenia bezpiecze hAstwa ruchu
22 Oznakowanie poziome na czas trwania rob6t wg projektu tymczasowej organi- |kpl
d.6|analiza indy- |zacji ruchu
widualna
1 kpl 1.000
RAZEM 1.000
23 Oznakowanie pionowe na czas trwania rob6t wg projektu tymczasowej organi- |kpl
d.6|analiza indy- |zacji ruchu
widualna
1 kpl 1.000
RAZEM 1.000
7|Elementy ulic
24 Utozenie kraweznika betonowego o wym. 20x30 cm na tawie betonowej C12/ |m
d.7|analiza indy- |15 - kraweznik drogowy na dojazdach
widualna
12 m 12.000
RAZEM 12.000
8|Roboty mostowe
25 Betonowanie kap chodnikowych betonem C25/30 z dodatkiem witdkien polipro- |m3
d.8|analiza indy- |pylenowych, w deskowaniu tradycyjnym, wraz z dowozem betonu
widualna (0,25m x 0,79 m x 21,36 m) + (0,25 m x 0,74 m x 21,36) + (2,76 m x 0,23 m x
21,36 m) + (2,76 m x 0,24 m x 21,36 m) = 35,88 m3
(0,25m x 0,79 mx 2,90 m) + (0,25 m x 0,74 m x 2,90) + (2,76 m x 0,23 m x 2,
90 m) + (2,76 m x 0,24 m x 2,90 m) = 4,87 m3
Catos$¢ = 35,88 + 4,87 = 40,75 m3
41 m3 41.000
RAZEM 41.000
26 Betonowanie ptyty pomostu betonem C25/30 , w deskowaniu tradycyjnym, m3
d.8|analiza indy- |wraz z dowozem betonu
widualna {[(0,111 m x 10,45 m) + (0,086 m x 10,45 m)] / 2 x 15,52 m} + {[(0,089 m x 3,
49 m) + (0,063 m x 3,49 m)] / 2 x 15,52 m} = 15,97 m3 + 4,12 m3 = 20,09 m3
20.1 m3 20.100
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RAZEM 20.100
27 Betonowanie ptyt przejsciowych - beton C25/30, prz uzyciu pompy na samo- |m3
d.8|analiza indy- |chodzie, w deskowaniu tradycyjnym
widualna 2 x[(0,30 m x 3,95 m x 13,33 m) +(3,05 m x 13,95 m x 0,25 m)] = 52,87 m3
52.9 m3 52.900
RAZEM 52.900
28 Wykonanie i montaz deskowania tradycyjnego ptyt przejsciowych m2
d.8|analiza indy- {(0,80 m x 4,50 m x 4) + (4 x 0,80 m x 15,00 m) = 62,40 m2
widualna
63 m?2 63.000
RAZEM 63.000
29 Deskowanie gzymséw m2
d.8|analiza indy- {(0,75 m + 0,25 m +0,80 m + 0,25 m + 1,00) x 21,5 m = 65,58 m2
widualna
66 m?2 66.000
RAZEM 66.000
30 Montaz kotew kapy chodnikowej (ha moscie i ptytach przejsciowych) szt
d.8|analiza indy-
widualna
42 szt 42.000
RAZEM 42.000
31 Montaz kotew ptyty pomostu szt
d.8|analiza indy-
widualna
1352 szt 1352.000
RAZEM 1352.000
32 Przygotowanie i montaz zbrojenia kap chodnikowych ze stali klasy A-IIIN, t
d.8 Srednica pretow: 10 mm - B500SP
3.280 t 3.280
RAZEM 3.280
33 Przygotowanie i montaz zbrojenia ptyty pomostu ze stali klasy A-11IN, $rednica |t
d.8|analiza indy- |pretéw: 10 mm - B500SP
widualna
1.809 t 1.809
RAZEM 1.809
34 Przygotowanie i montaz zbrojenia ptyt przejsciowych ze stali klasy AllIN, przy |t
d.8|analiza indy- |$rednicy pretéw 10, 14 mm - B500SP
widualna
5.218 t 5.218
RAZEM 5.218
35 Zabezpieczenie powierzchni korpuséw przyczotkéw pod ptytami przej$ciowymi |m?2
d.8|analiza indy- |- czyszczenie strumieniowo-$cierne powierzchni betonu
widualna 2x(0,25m+0,68m+ 0,30 m + 0,30 m + 0,44 m) x 14,00 m = 55,16 m2
55.2 m?2 55.200
RAZEM 55.200
36 Zabezpieczenie powierzchni korpuséw przyczotkéw pod ptytami przejsciowymi |m?2
d.8|analiza indy- |- wykonanie warstwy szczepnej - jednokrotne pokrycie powierzchni betonu
widualna 2x(0,25m+0,68m+0,30 m+ 0,30 m + 0,44 m) x 14,00 m = 55,16 m2
55.2 m?2 55.200
RAZEM 55.200
37 Zabezpieczenie powierzchni korpuséw przyczotkéw pod ptytami przejsciowymi |m?2
d.8|analiza indy- |- wyréwnanie materiatami PCC | po frezowaniu, $rednia grubos¢ 2 cm
widualna 2x(0,25m+0,68m + 0,30 m + 0,30 m + 0,44 m) x 14,00 m = 55,16 m2
55.2 m?2 55.200
RAZEM 55.200
38 Zabezpieczenie powierzchni korpuséw przyczotkéw pod ptytami przejsciowymi |m?2
d.8|analiza indy- |- utozenie izolacji z papy zgrzewalnej
widualna 2x(0,25m+0,68m+0,30 m+ 0,30 m + 0,44 m) x 14,00 m = 55,16 m2
55.2 m?2 55.200
RAZEM 55.200
39 Dogeszczenie gruntu za przyczétkami pod ptytami przej$ciowymi do wskaznika|m?2
d.8|analiza indy- |>1,0
widualna 2,60 mx 13,50 mx 2 =70,2m2
70.2 m?2 70.200
RAZEM 70.200
40 Wypetnienie przestrzeni pod plyty przejsciowe betonem C12/15 m3
d.8|analiza indy- |{{(4,18 m x 0,22 m x 13,94 m) + [(4,00 m +2,63 m)/2*0,14 m x 13,94 m] + (3,20
widualna m x 0,08 m x 13,94 m)} x 2 = 45,71 m3
46 m3 46.000
RAZEM 46.000

Norma PRO Wersja 4.01, Marzec 2003 r.




KSIAZKA PRZEDMIAROW

Lp. Podst Opis i wyliczenia j.m. Poszcz Razem
41 Przygotowanie podioza betonowego i wykonanie powierzchniowego zabezpie- |m?2
d.8|analiza indy- |czenia betonu - zabezpieczenie powierzchni korpuséw i skrzydet przyczotkow
widualna (1,90 m + 1,54 m)/2 x 13,91 + (0,50 m x 0,55 m x 2) + (1,94 m x 13,91 m) + (1,
93 mx 13,91 m)+ (1,68 m + 1,97 m)/2 x 13,91 m + (0,50 m x 0,55 m x 2) + (O,
85 mx2,40m)+ (0,83 mx2,40 m) + (0,22 m x 2,40 m) + (0,55 m x 2,40 m) +
(0,55 m x 2,40) + (0,78 m x 2,40 m) + (0,21 m x 2,40 m) + (0,63 m x 2,40 m) +
(0,62 mx 2,40 m) + (0,80 m x 2,40 m) + (0,26 m x 2,40 m) + (0,63 m x 2,40 m)
+ (0,89 m x 2,40 m) + (0,88 m x 2,40 m) + (0,20 m x 2,40 m) + (0,51 m x 2,40
m) = 126,78 m2
127 m?2 127.000
RAZEM 127.000
42 Wykonanie dylatacji bitumicznej jezdni i kap chodnikowych m
d.8|analiza indy- |{14,5m x 2 =29,00 m
widualna
29 m 29.000
RAZEM 29.000
43 Beton wypetniajacy dylatacje na chodnikach - gr. 12,00 cm m3
d.8|analiza indy- {2,80 m x 2 x 0,50 m x 0,20 m x 2 = 0,56 m3
widualna
0.60 m3 0.600
RAZEM 0.600
44 Wypetnienie szczelin na przedtuzeniu dylatacji kitem poliuretanowym (szczeli- |m
d.8|analiza indy- |na 3 cm)
widualna (0,25m+0,25m)x2=1,00m
1 m 1.000
RAZEM 1.000
45 Obcigcie istniejacych saczkéw i wypetnienie pozostatej ich czesci betonem sa- |szt
d.8|analiza indy- |mozageszczalnym
widualna
6 szt 6.000
RAZEM 6.000
46 Wykonanie sgczkéw odwodnienia izolacji ze stali kwasoodpornej wraz z wier- |szt
d.8|analiza indy- |ceniem otworéw o $rednicy 60 mm i wykonaniem uszczelnienia
widualna
5 szt 5.000
RAZEM 5.000
47 Wykonanie drenéw podtuznych i poprzecznych - uformowanie w warstwie wig- |m2
d.8|analiza indy- |zacej drenéw podtuznych (wraz z podlewkg pod krawezniki) i poprzecznych o
widualna gr. 4,0 cm z grysu otoczonego zywicag
(0,43 m +0,24 m)x 21,36 m+ 0,15 m x 14,50 m x 2 = 18,66 m2
19 m?2 19.000
RAZEM 19.000
48 Montaz kabla niskiego napigcia o$wietlenia ulicznegow stalowej rurze ostono- |m
d.8|analiza indy- |wej fi 70 mm przymocowanej do wspornika mostu stalowymi obejmami (w ilos-
widualna ci 21 szt.)
31 m 31.000
RAZEM 31.000
49 Wykonanie izolacji ptyty pomostu, ptyt przejsciowych (do konca skrzydetek) i |m2
d.8|analiza indy- |tylnych $cian korpusow przyczotkéw wraz z gruntowaniem podtoza zywicg syn-
widualna tetyczng przyspieszajgca uktadanie izolaciji
(13,95 m x 21,36 m) + (1,70 m x 13,44 m x 2) = 343,67 m2
344 m?2 344.000
RAZEM 344.000
50 Wykonanie zabezpieczenia izolacji w strefie ptyt chodnikowych z papy asfalto- |m2
d.8|analiza indy- |wej
widualna 5,90 m x 21,36 m = 126,02 m2
127 m?2 127.000
RAZEM 127.000
51 Montaz bariery ochronnej jednostronnej SP-06/2 - odcinki przejsciowe za m
d.8|analiza indy- |obiektem
widualna (6,00 m + 4,00 m) x 2 =20,00 m
20 m 20.000
RAZEM 20.000
52 Montaz bariery ochronnej jednostronnej SP-06/1 (zamocowanej ha kotwy) - na |m
d.8|analiza indy- |obiekcie
widualna 20,5m+20,5m=41,00 m
41 m 41.000
RAZEM 41.000
53 Montaz kraweznikow kamiennych o wymiarach 20x20 cm na warstwie grysu m
d.8|analiza indy- |otoczonego zywicg o uziarnieniu 8/16 mm, wraz z uszczelnieniem przerw mie-
widualna dzy kraweznikami kitem poliuretanowym wraz z montazem kotew
21,36 mx2=42,72m
43 m 43.000
RAZEM 43.000
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54 Wypetnienie przerw pomiedzy kraweznikami a kapa chodnikowg masg m
d.8|analiza indy- |uszczelniajacq (elastyczna zywica epoksydowo-poliuretanowa lub kit poliureta-
widualna nowy)
21,36 mx2=42,72m
42.72 m 42.720
RAZEM 42.720
55 Montaz balustrady aluminiowej FO9OP na moscie (w tym montaz stalowych spi- |m
d.8|analiza indy- |ral i rurek odsaczajacych PCV)
widualna 21,00 mx2=42,00m
42 m 42.000
RAZEM 42.000
56 Wykonanie warstwy ochronnej nawierzchni na obiekcie z asfaltu twardolanego, |m?2
d.8|analiza indy- |o gr. 4,0 cm
widualna 145m x 8,00 m =116 m2
116 m?2 116.000
RAZEM 116.000
57 Wykonanie warstwy $cieralnej nawierzchni na obiekcie - SMA - o gr. 4,0 cm m2
d.8|analiza indy- |{14,5m x 7,80 m = 113,1 m2
widualna
113.1 m?2 113.100
RAZEM 113.100
58 Wykonanie nawierzchni z asfaltu twardolanego o szerokosci 20 cm - warstwa | m?2
d.8|analiza indy- |$cieralna gr. 4-6 cm
widualna 14,5 m x 0,20 m = 2,90 m2
2.9 m?2 2.900
RAZEM 2.900
59 Przyklejenie bitumicznej tasmy uszczelniajacej typu latermit m
d.8|analiza indy- {14,5m x2=29,0 m
widualna
29 m 29.000
RAZEM 29.000
60 Wykonanie nawierzchni na chodnikach, gr. min 4 mm, na bazie zywic synte- |m2
d.8|analiza indy- |tycznych, wraz z gruntowaniem podtoza
widualna 6,10 m x 21,35 m = 130,24 m2
130.24 m?2 130.240
RAZEM 130.240
61 Wykonanie warstwy betonu natryskowego gr. 2,0 cm na spodzie ustroju nos- |m3
d.8|analiza indy- |nego mostu
widualna 15,56 m x (12,95 m + 2,00 m) x 0,02 m = 4,65 m3
4.65 m3 4.650
RAZEM 4.650
62 Montaz reperéw na skrzydtach przyczoétkéw szt
d.8|analiza indy-
widualna
4 szt 4.000
RAZEM 4.000
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